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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ÓRDINÁRIA DA 1 

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 3 

horas, reuniram-se os membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor 4 

Diretor Associado, Professor Doutor João Paulo Borin, com o comparecimento dos seguintes 5 

conselheiros: Coordenador de Graduação – Professor Doutor Sérgio Settani Giglio; Coordenadora de 6 

Extensão – Professora Doutora Karine Jacon Sarro; Coordenadora de Biblioteca – Professora Doutora 7 

Helena Altmann; Coordenador de Pesquisa – Professor Doutor Bruno Rodrigues; Chefe do 8 

Departamento de Educação Física e Humanidades – Professor Doutor Mario Luiz Ferrari Nunes ; 9 

Chefe do Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Paula Teixeira Fernandes; 10 

Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – Professora Doutora Maria Luiza Tanure 11 

Alves. Representantes Docentes - Categoria MS-3: Professor Doutor Edivaldo Góis Junior e 12 

Professora Doutora Lígia de Moraes Antunes Correa; Categoria MS-5: Professora Doutora Elaine 13 

Prodócimo e Professor Doutor Marco Carlos Uchida; Categoria MS-6: Professora Doutora Carmen 14 

Lucia Soares e Professor Doutor Antonio Carlos de Moraes. Representantes Técnico-administrativos: 15 

Senhora Giovana Vergínia de Souza e Senhora Valéria Bonganha. Convidado: Senhor Emerson 16 

Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de Unidade. Havendo quórum, o Senhor Diretor Associado, 17 

informou que presidiria a reunião, em virtude do afastamento do Senhor Diretor, Prof. Dr. Odilon 18 

José Roble, que estava participando como palestrante na Conferência organizada pela Universidade 19 

Regional de Blumenau. O Presidente da Congregação iniciou a 222ª Reunião Ordinária da 20 

Congregação, agradecendo a presença de todos e justificando a ausência do Prof. Dr. Renato Barroso 21 

da Silva, que estava participando do Programa de Mobilidade Internacional de Docentes e 22 

Pesquisadores na Espanha, informou a inversão de dois itens que seriam tratados no Expediente para 23 

o começo da reunião, deu a palavra para a Profª. Drª. Silvia Cristina Franco do Amaral, que se 24 

despediu dos membros da Congregação e agradeceu a substituição do Prof. Dr. Mário Luiz Ferrari 25 

Nunes, o Presidente da Congregação agradeceu a Profª. Drª. Silvia Cristina Franco do Amaral por 26 

todos os anos de contribuição como membro da Congregação e deu as boas vindas ao novo membro 27 

Prof. Dr. Mário Luiz Ferrari Nunes. O Presidente da Congregação apresentou a Diretora Geral de 28 

Administração da Unicamp, Lina Amaral Nakata, que apresentou a implementação da Nova Lei de 29 

Licitações na Unicamp. O Presidente da Congregação colocou em discussão a ata da reunião ordinária 30 

de número 221, onde o Prof. Dr. Marco Carlos Uchida apontou alguns erros de grafia e/ou digitação 31 

que foram informados à secretaria de direção para a devida correção. O Presidente da Congregação 32 

colocou a ata em votação, sem manifestações contrárias e com 01 abstenção – ata APROVADA. O 33 

Presidente da Congregação iniciou a Ordem do dia, destacando os itens A, B, L, M e N, e questionou 34 

se algum membro desejaria destacar outro item. O Prof. Dr. Sérgio Settani Giglio e a Representante 35 

Técnico Administrativo Valéria Bonganha destacaram o item K. O Prof. Dr. Antonio Carlos de 36 

Moraes destacou o item H. Não havendo mais destaques o Presidente da Congregação colocou em 37 

votação em bloco os itens C, D, E, F, G e I não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – 38 

itens APROVADOS. O Presidente da Congregação iniciou a discussão do item H) H1 Cadastro de 39 

Participante Temporário – Resolução Interna CPG-FEF n° 26/2024. O Prof. Dr. Antonio Carlos de 40 

Moraes corrigiu o termo cotutela de orientação na carta de anuência orientando a correção para 41 

coorientação de tese. O Presidente da Congregação colocou o item em votação, não havendo 42 

abstenções e/ou manifestações contrárias, item – APROVADO. O Presidente da Congregação 43 

colocou em discussão o item K) Regimento Interno da Graduação FEF. A Representante Técnico 44 

Administrativo Valéria Bonganha destacou que no Regimento Interno da Graduação da FEF a 45 

indicação do coordenador deve ser feita pelo Diretor, mediante consulta aos docentes pertencentes ao 46 

quadro da FEF, ao corpo discente regularmente matriculado e aos servidores técnicos administrativos 47 

da FEF. O Prof. Dr. Sérgio Settani Giglio não se opôs ao acréscimo deste item ao regimento interno 48 

e destacou a alteração de nomenclatura do SAE para DEAP. O Presidente da Congregação colocou o 49 

item em votação, não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias, item – APROVADO. O 50 

Presidente da Congregação colocou em discussão o item A) Homologação Ad-Referendum. O 51 
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Presidente da Congregação informou a mesma estrutura para os subitens A1) Solicitação DIR/FEF 1 

N° 05/2024, A2) Solicitação DIR/FEF N° 07/2024 devido ao trâmite do processo pelo interessado e 2 

alterações necessárias e subitem A3) Solicitação DIR/FEF N° 10/2024 onde houve adequação no 3 

prazo de encaminhamento. O Presidente da Congregação colocou o item em votação, não havendo 4 

abstenções e/ou manifestações contrárias, item – APROVADO. O Presidente da Congregação 5 

colocou em discussão o item B) Constituição da Comissão Organizadora para conduzir os trabalhos 6 

de realização de consulta para escolha dos novos coordenadores de Graduação, Extensão, Pesquisa e 7 

Biblioteca (mandato de 01/07/2024 a 31/06/2026), informou a indicação da Comissão Organizadora 8 

na ordem dos pares. O Presidente da Congregação colocou o item em votação, não havendo 9 

abstenções e/ou manifestações contrárias, item – APROVADO.  O Presidente da Congregação 10 

colocou em discussão o item L) Resolução Interna BIB-FEF N° 01/2024, agradeceu a contribuição 11 

do Prof. Dr. Alcides José Scaglia como editor chefe da Revista Conexões e desejou sucesso para a 12 

Profª. Drª. Lígia de Moraes Antunes Correa nomeada editora chefe da revista e ao Prof. Dr. Felipe 13 

Tavares Paes Lopes nomeado editor adjunto. O Presidente da Congregação colocou o item em 14 

votação, não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias, item – APROVADO. O Presidente 15 

da Congregação colocou em discussão o item M) Constituição da Comissão Organizadora para 16 

conduzir os trabalhos de realização de consulta para escolha de novo coordenador de Pós-graduação 17 

(mandato de 23/05/2024 a 22/05/2026), informou a formalização do convite feito ao Prof. Dr. Renato 18 

Barroso da Silva pelo Pró-Reitor de Extensão e Cultura Prof. Dr. Fernando Antônio Santos Coelho  19 

em assumir e conduzir a Diretoria de Esportes da Unicamp, sugeriu a utilização da comissão das 20 

consultas anteriores para a escolha do novo coordenador de Pós-graduação. O Prof. Dr. Antonio 21 

Carlos de Moraes questionou sobre a data do mandato devido ao sistema de avaliação, onde o novo 22 

coordenador sairia do cargo faltando um ano para o novo processo administrativo eleitoral. O 23 

Presidente da Congregação respondeu que a Diretoria da FEF analisou as datas do calendário de 24 

avaliação e em conversa com o Prof. Dr. Renato Barroso da Silva o mesmo se comprometeu para 25 

neste período de entrega dos relatórios auxiliar o novo coordenador. O Prof. Dr. Edivaldo Góis Junior 26 

ressaltou que em sua transição da coordenadoria de Pós-graduação o novo coordenador teve seu 27 

auxilio para a realização do relatório da CAPES. O Prof. Dr. Antonio Carlos de Moraes demonstrou 28 

sua preocupação em se tornar cíclico a escolha de novos coordenadores com os prazos de entrega de 29 

relatório, questionou a possibilidade do coordenador que fosse eleito no período do mandato tampão 30 

se canditar novamente. A Profª. Drª. Maria Luiza Tanure Alves questionou o mantado tampão sobre 31 

a mudança de gestor para controle da verba de Pós-graduação. A Téc. Administrativa Giovana 32 

Vergínia de Souza informou que a CAPES abre uma janela anual para a escolha do gestor da verba e 33 

se houver mudança após a indicação os recursos ficam bloqueados e a próxima alteração seria na 34 

próxima janela então a verba só poderá ser gerida pelo coordenador definido naquele ano. O 35 

Presidente da Congregação informou a avaliação das questões técnicas analisadas para o mandato 36 

tampão e sugeriu a prorrogação do mandato seguinte para que não haja nenhum prejuízo. O Prof. Dr. 37 

Antonio Carlos de Moraes refletiu sobre a resolução desta questão e sugeriu o mandato de dois anos 38 

ou a possibilidade de prorrogação de mandato conforme impedimentos legais e demonstrou 39 

preocupação com a quebra do programa. O Prof. Dr. Sérgio Settani Giglio complementou para que 40 

fosse avaliado onde seria o menor impacto na escolha do período do mandato do novo coordenador, 41 

para que seja tomada a melhor decisão para a FEF. O Presidente da Congregação mostrou a sugestão 42 

da Diretoria após análise das questões e fala da Téc. Administrativa Giovana Vergínia de Souza para 43 

a utilização de verba e entrega do relatório para posteriormente organizar da melhor forma. O 44 

Presidente da Congregação colocou o item em votação, não havendo abstenções e/ou manifestações 45 

contrárias, item – APROVADO. O Presidente da Congregação colocou em discussão o item N) ATA 46 

FEF N° 02/2024, onde foi realizada uma eleição de mandato tampão de um ano para representação 47 

discente de Pós-graduação junto a Congregação da FEF, agradeceu o empenho da Téc. 48 

Administrativo Thais Tódaro Carvalho e do CTU Emerson Teodorico Lopes. O Presidente da 49 

Congregação colocou o item em votação, não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias, item 50 

– APROVADO. O Presidente da Congregação encerrou a Ordem do Dia e iniciou o Expediente 51 
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passando a palavra para a Profª. Drª. Elaine Prodócimo que informou que a ADUNICAMP está 1 

realizando uma campanha para doações para o Rio Grande do Sul e informou a negociação da data 2 

base pelo Fórum das 6 e o Cruesp, convidando todos para a assembleia e informou que nos dias 14 e 3 

15 de junho será realizada a eleição para a nova diretoria da ADUNICAMP. O Prof. Dr. Antonio 4 

Carlos de Moraes informou que na reunião da CIDD de abril não teve nenhum assunto coletivo ou de 5 

interesse da FEF e que na reunião realizada na data de hoje houve dois relatórios de atividades 6 

aprovados, o seu e o da Profª. Drª. Helena Altmann e ressaltou a modificação da CIDD sobre a 7 

aprovação dos relatórios de atividade. A Profª. Drª. Karine Sarro, Coordenadora de Extensão, 8 

destacou que foi aprovado o cronograma de extensão do próximo semestre, lembrou a todos a data 9 

de oferecimento e reoferecimento dos projetos de extensão e destacou a revisão de descrição dos 10 

projetos e faixa etária no sistema. O Prof. Dr. Sérgio Settani Giglio, Coordenador da Graduação, 11 

informou a todos sobre a data de avaliação e divulgação de curso, registou que as avaliações de 12 

disciplinas irão retornar para o próximo semestre, informou o resultado do Edital Alegra e a não 13 

contemplação, anunciou a inauguração da sala de aula híbrida na FEF que foi mobiliada com o valor 14 

recebido pela contemplação do Edital Faepex e reforçou sobre a importância da divulgação para os 15 

alunos participarem na avaliação de cursos. O Prof. Dr. Bruno Rodrigues, Coordenador de Pesquisa, 16 

relembrou sobre o prazo de envio para o Edital Faepex PRP de infraestrutura de pesquisa para 17 

unidades. A Téc. Administrativa Giovana Vergínia de Souza informou sobre o processo avaliatório 18 

que está ocorrendo e os prazos para a divulgação dos resultados. O Presidente da Congregação, 19 

informou que a partir de julho de 2024 será montada comissão para organização das comemorações 20 

de 40 anos da FEF em 2025, parabenizou a Profª. Drª. Maria Luiza Tanure Alves pela recondução 21 

dos trabalhos no DEAFA e registrou a solidariedade na FEF pelo Rio Grande do Sul e desejou um 22 

excelente dia das mães para todos. A Prof. Dra. Maria Luiza Tanure Alves lembrou a todos sobre o 23 

evento homenageando a Seleção Brasileira de Futebol Down em jogo amistoso com a Ponte Preta no 24 

Ginásio Multidisciplinar da Unicamp. Não havendo mais nenhum comunicado, o Presidente da 25 

Congregação agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião, a qual, eu, Danielle Leandro 26 

Ferreira, lavrei a presente ata. 27 


